Приложение к пункту 8 Анкеты 
к Заявлению о присоединении к технологической платформе
«Экологически чистая тепловая энергетика высокой эффективности»
План исследований и разработок технологической платформы (ТП)
«Экологически чистая тепловая энергетика высокой эффективности» (до 2015 года)
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	Наименование и цель проекта
	Сроки реализации и стоимость (млн. руб.)
	Задачи проекта
	Ожидаемые результаты
	Вклад в решение задач ТП
	Ресурсное обес​печение проекта
	Потенциальные
исполнители
проекта
	Связь с другими проектами ТП

	Технология 1. Отечественные ГТУ и ПГУ на их основе мощностью до 1000 МВт с КПД до 60% и перспективные технологии с использованием топливных элементов, обеспечивающие КПД до 70%.
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	Технология 2. Угольные энергоблоки на суперсверхкритические параметры пара единичной мощностью 330–660–800 МВт с КПД 44–46%, перспективные технологии на ультрасверхкритические параметры пара (35 МПа, 700/720 °С), обеспечивающие КПД 51–53% и угольные ТЭЦ нового поколения единичной мощностью 100–200–300 МВт с использованием различных технологий сжигания топлива.
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	Технология 3. Производство электроэнергии и тепла с использованием ПГУ с внутрицикловой газификацией твердого топлива единичной мощностью 200–400 МВт с КПД до 50% и перспективные технологии с использованием топливных элементов, обеспечивающие КПД до 60%.
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	Технология 4. Технологии экологически чистого использования твердого топлива и газоочистки, обеспечивающие минимальные выбросы SО2, NOx, золовых частиц и др. ингредиентов, включая улавливание из цикла, компримирование и последующее захоронение СО2.
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	Технология 5. Высокоэффективные модульные теплофикационные парогазовые установки единичной мощностью 100 и 170 МВт для строительства новых и реконструкции действующих ТЭЦ и перспективные технологические комплексы на их основе с применением теплонасосных установок, обеспечивающие коэффициент использования тепла топлива, близкий к 95–98 % с учётом использования источников низкопотенциального тепла.
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	Технология 6. Турбогенераторы мощностью 60–1000 МВт на базе современных электроизоляционных материалов и технологий, позволяющих увеличить сроки эксплуатации до 50 лет и обеспечить межремонтный срок до 7 лет.
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Рекомендации по заполнению пункта «Наименование и цель проекта».
Укажите название проекта и его цель (систему целей).
В определении цели рекомендуется указать полезный эффект (технический, организационный, социальный), который обеспечивается ис​пользованием полученного научного результата, например:
· предоставление научно-исследовательским организациям новых и эффективных методов и средств проведения исследований;
· получение значимых научных результатов, позволяющих переходить к созданию новых видов научно-технической продукции;
· вывод на рынок новой научно-технической продукции;
· обеспечение экспортного потенциала и замещение импорта;
· повышение эффективности применения находящегося в эксплуатации технологического оборудования;
· прогрессивные структурные сдвиги в отрасли, технологии, создание новых рабочих мест;
· снижение экологической нагрузки на природу внедрением энергосберегающей экологически безопасной технологии производства товаров;
· обеспечение промышленности или населения новым видом информационных услуг и т.п.
Цель может подразумевать положительную динамику, изменение каких-либо показателей в лучшую сторону, например:
· увеличение скорости...;
· повышение точности...;
· уменьшение издержек...;
· снижение потребления...;
—
улучшение показателей...; 
и т.п.
Рекомендации по заполнению пункта «Сроки реализации проекта, стоимость». 
Укажите количество и название этапов проекта, сроки их выполнения, а также стоимость работ.
Могут быть представлены основные этапы работы с указанием промежуточных результатов, получаемых на каждом этапе, и оценки трудо​емкости этапов.
Рекомендации по заполнению пункта «Задачи проекта (этапа)».
Укажите задачи всего проекта в целом и его отдельных этапов. Рекомендуется четко сформулировать задачу (задачи), на достижение которых направлена реализация проекта, и достаточно полно описать подходы для решения ставящейся задачи.
В формулировке задач исследований должна прослеживаться последовательность и направленность в достижении цели.
Рекомендации по заполнению пункта «Ожидаемые результаты».
Наименование результата должно быть указано в лаконичной форме, отражающей его существо. В начале названия указывается термин, от​ражающий назначение результата (например, способ, конструкция, технология и др.), далее область применения результата. Например, «Способ изготовления электродных пластин для химических источников тока».
При формулировании наименования результата следует использовать общепринятые в данной области науки и техники термины. Если ре​зультат включает в себя другие результаты в качестве составных частей, рекомендуется приводить их наименование.
Рекомендуется дать краткое описание результата, где следует раскрыть сущность результата, выражающуюся в совокупности его сущест​венных признаков. Формулировка может содержать характеристику отличий данного результата от ближайших аналогов, а также задачу, на решение которой он направлен, с указанием технического или иного положительного эффекта, который может быть получен при его реали​зации.
Рекомендации по заполнению пункта «Вклад в решение задач ТП».

Укажите, на решение каких задач, стоящих перед ТП, направлена реализация данного проекта. В какой мере данный проект позволяет решить задачу? Рекомендуется также оценить объем работ, которые необходимо выполнить, чтобы полностью решить отмеченные задачи.

Рекомендации по заполнению пункта «Ресурсное обеспечение проекта».
Рекомендуется оценить объем материально-сырьевых и финансовых ресурсов, кадров необходимой квалификации, производственных мощ​ностей и инфраструктуры, необходимых для выполнения работы, создания макетов, моделей, экспериментальных образцов. Также предла​гается дать оценку объема средств, которые могут быть направлены на реализацию проекта из внебюджетных источников.
Рекомендации по заполнению пункта «Потенциальные исполнители проекта».
Укажите организации или иные объединения, которые могут выступить в качестве потенциальных исполнителей проекта. 
Рекомендации по заполнению пункта «Связь с другими проектами».
Укажите, связан ли данный проект с другими проектами ТП или же проектами других ТП, уточните характер взаимосвязи проектов.
Порядок присоединения к ТП
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